

2017-03-06 **Депутат Госдумы Сергей Гаврилов: Общественные институты, занятые значимыми для общества проектами, получили новый импульс развития**



Президента России В. В. Путин издал Указ о Координационном комитете по проведению конкурсов на предоставление грантов Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества. Этот Указ прокомментировал депутат от КПРФ, глава думского Комитета по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений Сергей Гаврилов.

«Считаю это положительной тенденцией. Государство уделяет большое внимание развитию инициатив НКО, касающихся их активного участия в социальной сфере, в сфере прав и свобод граждан. Государство задает вектор развития этого сектора, в пользу которого оно бы и хотело эффективно направлять бюджетные средства. В данном случае приоритеты очевидны, – отметил Сергей Гаврилов.

- Полагаю, благодаря новому президентскому указу система получения грантов для НКО станет более прозрачной и очевидной. Грантовую политику будет определять Координационный Совет. И вопрос о выделении и получении грантов будет решаться при широком общественном представительстве. Также это даст новый импульс деятельности общественных институтов, которые реализуют значимые для нашего

общества проекты и инициативы. Считаю, это послужит на благо гражданам России», - сказал депутат от КПРФ.

Напомним, 3 апреля 2017 года Президент РФ Владимир Путин подписал указ о поддержке некоммерческих неправительственных организаций (НКО) в 2017 году. Порядок распределения и сумма грантов каждый год определялась распоряжением президента России.

В 2016 году на эти цели президент выделил 4,59 миллиарда рублей, в стране существовало девять грантооператоров. Каждый из этих операторов "специализировался" на конкретных вопросах, которые относились к их компетенции. Сейчас ситуация изменена.